



23 мая в межпоселенческой центральной библиотеке прошел **день информации «Вначале было слово»**, посвященный Дню славянской письменности и культуры. На мероприятии присутствовали учащиеся Балаковского политехнического техникума.

Этот праздник широко отмечается государственными и общественными организациями совместно с православной церковью во всех славянских странах ежегодно 24 мая. Истоки этого праздника неразрывно связаны с чествованием равноапостольных Кирилла и Мефодия – создателей славянской азбуки.



а мероприятии учащиеся познакомились с историей возникновения славянской письменности, узнали о просветительской деятельности братьев Кирилла и Мефодия и их учеников. Учащиеся услышали рассказ о славянских алфавитах – кириллице и глаголице; о том, кто же изобрел эти две разные азбуки и какая из них является древнейшей.

Развитие письменности на родном языке привело к распространению грамотности среди широких слоев городского населения Древней Руси, о чем свидетельствуют берестяные грамоты, написанные боярами, купцами, ремесленниками, крестьянами и даже детьми.



течением времени кириллица претерпевала изменения. Появились различные виды

кириллического письма – устав, полуустав, скоропись и вязь. Русский язык подвергался неоднократному реформированию. Благодаря реформам уменьшалось количество букв, упрощалось их начертание. И сейчас наша азбука, составленная Кириллом и Мефодием является самой простой и удобной.

В заключение мероприятия для учащихся проведен обзор книжно-журнальной выставки «История славянской письменности».